

# BAJTARSI LEVEL

HIVEN! BECSÜZTEL VITÉZÜL!

III.évi 7.levél

8 oldal

Graz, 1950. IV. 15.

## KATONAI KOMINFORM-TANÁCSKOZÁSOK

### BUDAPESTEN!

Titó furcsa magatartása - Már rakják ki az amerikai hadianyagot az európai kikötőkben! - Megindult a vörös kínaiak támadása a nemzetiek szigetei ellen!!!!!!

UJABB, de jelentőségében valószínűleg az eddigiéknél sokkal jelentősebb Kominform ülés zajlott le Budapesten. Szomorú dicsőség szegény Hazánk számára, hogy a moszkvai hatalmasságok pont Magyarországot választották ki újabban tanácskozásaik színhelyül. Ezuttal nemcsak a szokásos politikai szolgálhad gyűlt össze, hanem a nagy katonák is, ha ugyan nagyok nevezhetők a csatlósok vezérkari főnökei és Sztálin öreg barátja: Vorosilov. A tanácskozás tárgyát, természetesen sűrű titok fedi, de a mindig jól értesültnek látszó amerikai sajtó tudni véli, hogy ezuttal egyrészt a csatlósok hadseregének egységesítéséről és a vezetésének koordinálásáról volt szó, másrészt a Titó elleni tavaszi támadás előkészítéséről. Az előbbi tétel nagyon valószínűnek látszik, mert gazdaságilag és politikailag már "gleichschaltolták" a csatlósokat, s alig hiányzik valami ahhoz, hogy a Szovjet tagállamai legyenek, de a hadseregek még eddig csak kiépítés alatt álltak, komoly tényezőt azonban nem képeztek a Szovjet hadsereg szempontjából. Ugy látszik, elérkezettnek látják az időt, hogy ezt a kérdést is megoldják a szokásos moszkvai recept szerint. A Titó elleni támadást azonban valószínűtlennek tartjuk. Titó ma már eléggé konszolidálta nemzetközi kapcsolatait, anyagilag is megerősödött valamit az amerikai segítség révén, így nem

## FELTÁMADUNK...

A közel kétezeréves kereszténység Husvétjét ünnepeltük az elmúlt napokban. Husvét a Krisztus Urunk feltámadásának ünnepe, akit Istencember létére a földi hatalom birtokosai erőszakosan és igazságtalanul keresztrefeszítettek, hogy uralmukat ideiglenesen megtarthassák.

Hiába volt azonban minden erőfeszítésük, a földi hatalmasságok fölött álló örök Isten feltámasztotta a halálból egyszülött fiát, a világ Megváltóját.

Betlehemtől a Golgotáig megtett utja hosszú, küzdelmes, csalódásokkal és szenvedésekkel telt volt, de minden rosszakarát, ármánykodás és kísértés mellett is beteljesült a Mindenható akarata, valósággá lett az Ige: "En vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz én bennem, ha meghal is él".

A Megváltó Krisztus tehát tovább él s élteti mindazokat, akik benne hisznek és épp ezért a benne hívők nem is csalókoznak.

A sanyaru emigrációban mi magyarok a hatodik Husvétot ünnepeljük. Alnok, ábrándok lettek csupán valósággá a hatalanságban, amelynek bizonytalansága annál jobban éget mindnyájunkat, mennél jobban halad az idő, változás nélkül. Nem látjuk a kivezető utat, a sötétben tapogatózunk, töpren-

valószínű, hogy meg akarnak támadni. De ettől eltekintve, Titó elég furcsán viselkedik! Hol a szovjetbe, hol a nyugati demokráciákba nar bele. Már most, hogy mi ennek a taktikázásnak igazi célja, azt nehéz volna megmondani. A valóságot nem ismerjük, de abból, hogy az amerikaiak nem túl lelkesen és nem tulzott mennyiségű dollárokkal támogatják, az következik, hogy ők sem tartják teljesen megbízhatónak. ITÁLIÁBA és Franciaországba annál nagyvonalubbán küldik a hadianyagot. Nagy izgalmot előzte meg világszerte az első hajó érkezését, hogy vajjon, meg fogják-e valószínűsíteni a kommunisták mindazt, amit ezzel kapcsolatban ígértek. Nos, nem valószínűsítették meg! A hajó megérkezett, s minden incidens nélkül megtörtént a kirakása. A francia kommunistákat is egyre több kudarc éri. Pedig a legutóbbi gallyatetői Kominform-értekezletnek ez volt a fő témája: megakadályozni az amerikai fegyverszállítások kirakását és az ázsiai frontokra szóló fegyverek berakodását. Mind ezt aránylag könnyű szerrel elintézték az illetékes közbiztonsági szervek. Ha még hozzátesszük ehhez, hogy a francia KP, saját bevallásuk szerint is, 300.000 taggal lett szegényebb az utóbbi időkből, láthatjuk, hogy a Marshall-terv megtette a maga hatását Európában: visszaszorította a kommunizmust.

KINA körül az utóbbi időkből nagy kavargás volt Amerikában. A republikánusok egy csoportja erősen támadta Achesont, hogy kínát elhanyagolta Európa kedvéért. Súlyos támadások estek, már-már úgy látszott, hogy Acheson helyzete megrendült, amikor Truman igen ügyes huzással kinevezte Dulles-t, a republikánusok fő külpolitikusát Acheson mellé tanácsadónak. Ezzel az egész akciót leszerelte és megteremtette az egyetemes külpolitikai bázist a kormány számára. Közben a vörösök megtámadták Hainant, az egyik sziget, amely még a nemzetiek kezében van. A harcok folynak, nem tudhatjuk kimenetelüket, de az az érzésünk, hogy Csang-Kai-Sek-nek sikerült az amerikaiaktól hadianyagot, de főként repülőgépeket kapnia, mert láthatólag légi főlényben van a vörösökkel szemben, ami pedig partraszállási kísérleteknél döntő.

MÁSKÜLÖNBEN elég csendes továbbra is a világpolitika. Talán a három nyugati külügyminiszter májusi értekezlete hoz valami változást. Németország bekapcsolásának ügyében mindenesetre! Az az érzésünk, hogy csak ezután történik egy komoly és jól előkészített "békeoffenzíva" a Szovjet ellen a nyugatiak részéről!

günk, tépelődünk, egymást ócsároljuk, s ahelyett, hogy magunkban keresnénk a hibát, másoknál találjuk azt meg! Az egyéni történetek, érvényesülési lehetőségek kutatása lett urrá sok-sok honfitársunkon, s ezek érdekében pazarolják el tehetségük nagy részét ahelyett, hogy önző céljaik mellőzésevel az egységes, keresztény magyar szellem kimunkálásán fáradoznának.

Sokáig tartó és hosszú lehet még a mi emigrációs utunk. Egy azonban bizonyos, hogy a változás nem az emberek akaratára, hanem Isten bölcs rendelkezéséből, s akkor következik be, amikor azt Ő akarja! Talán még nem vezekeltük le a mult bűneit, talán még sajnárabb is lesz a sorsunk a jelenleginél, talán még jobban szétszóródunk világszerte.

Hol van tehát a kiút, a megoldás? A Mindenható Isten kezében, aki bizonyára megrövidíti szenvedéseinket, ha benne élünk! De hogyan tudjuk ezt megtenni gyarló ember létünk-re? Ugy, ha mindenben Krisztust követjük. Teljünk meg az Ő szellemével, sajátítsuk el érzéseit, minden cselekedetünket hassa át az Ő lénye, s váljanak tulajdonunkká az Ő földi cselekedetei! Ha Ő hozzáfelemelkedtél, Bajtárs, nem csalatkozol: eljő a nagy Magyar Feltámadás! /yó/

FELKÉRJÜK AZON PÁRISI kedves olvasónkat, aki egy "Paris, 80. Rue Dupin" postahivatali bélyegzővel ellátott levélben, III.24-én, komoly összeget kitévő hozzájárulást küldött, de sem nevét, sem címét nem közölte, hogy sziveskedjék ezt pótolni, hogy küldeményét megköszönhessük és egyben nyugtázhassuk!

A Bajtársi-Levélnek nem szabad hiányoznia egyetlen magyar testvérünk asztaláról sem! Teleszsd és támogasd!

## TUDJA, MI AZ A "SZTÁLINYEC"? - "Uj műfaj" a magyar történetírásban -

Bányamunkásnök, mint sztáhanovisták Magyarországon - Szovjetfilmek, szovjet "professzorok", szovjet "szakemberek" a vérző Magyarországon.

HA AKADNA MÉG olyan tudatlan reakciós, avagy kulák, aki nem tudná, hogy mi az a "sztálinyec", hát most megmagyarázzuk. Mi is a "Szabad Nép"-hez címzett hazai élujságból szereztünk tudomást róla. Hát a sztálinyec az a "világ legkiválóbb" traktor. És ezt a legeslegkiválóbb traktort most mutatták be Magyarországon Berény-Imántelepen, s nem kisebb nagyság ült a volán mellett, mint Golupkov Julia elvtársnő, aki a traktorversenyen /mert ilyen is van ám mifelénk! / a férfiakat is letraktorozta. Most is "jó kedvű pöfögéssel" gurult a remek sztálinyec és percek alatt felszántotta egy új gazda /még nem kulák! / 2 és fél holdas homokosát, Golupkov elvtársnő szakavatott kezeink vezetésével. Ezentul nem 10 cm. magas lesz a kukorica a táblában /mint az átkozott imperiálista időkben/, hanem három méter, hogy még Sztálin propaganda képét is elfogja homályosítani. Persze, azt nem magyarázta meg a doré!k dob-ulicai cikkiró, hogy mi a csudának is vetették el azok az ostoba kapitalista kulákok a földet, ha csak tíz centire nőtt meg a kukorica? Horthogy az nem cs k csövet nem hozhatott, de még csalamádénak se volt elég nagy! GOLUPKOV, A HALHATATLAN TRAKTOROS mellett immáron a pécsi bányákban is megjelentek a női "dolgozók" és serényen bányásznak a föld méhében, ahol a régi átkos burzsuj világban csak férfiak dolgozhattak. Am a népi demokrácia lehetővé tette a nők számára is, hogy egészségtelen körülmények közt a legnehezebb testi munkát végezzék, sőt még ebben is sztáhanovista sikereket érjenek el. Hát mindig tudtuk, hogy a sztálini-lenini-rákosi paradicsomban jól érzik magukat az Évák, de ennyi szabadságot még sem reméltünk asszonyaink részére. Vajjon Rákosiné, szép mandula szemével, avagy Geróné klasszikus nőzójával dolgozott-e már sztáhanovi lendülettel egy szénbánya mélyén? Avagy, netán, nekik nincs erre szükségük? Hisz, futja a kassza, vagy mi a csoda... RÁKOSI NAGYVEZIR régi peréról, amit a Horthy-pribékek folytattak le annak idején szegény, ártatlan és bölcs tanítómesterünk ellen, történelmet írt néhány talpnyaló. Uj műfaj - hirdetik most a hazai szabadsajtó lapjai! Csodálatos regény+történelem+amit akartok, de mindenesetre nagyon gyönyörű lehet, mert a lelkes cikk nyalka szerzője, együlésre "mohón" olvasta végig. Hát hogyne volna szép! Hiszen a Munkásmozgalmi Intézet "tudományos munkatársa", a nagy ANDICS Erzsi asszisztense, a nagyjövőjü, 25 éves tudós írta össze ezt a remek dolgozatot! Persze, ezt is akkorba... SZOVJET NAGYEMBEREK légiója öntötte el Magyarországot. Professzorok, akik, bizisten, egész jól tudnak már írni-olvasni, művészek, színészek, költők és mozdonyvezetők tömött sora tanítja az elmaradt, tanulatlan magyaroknak az igazi kulturát. A valamikor világhírü orvosi egyetemükön, Pesten már három szovjet "professzor" is tanít, persze, ö!k oroszul mondják, s a szegény tolmács igyekszik valami értelmet verni a tanításba, amikor tolmácsol. Egyszer egy másodéves orvostanhallgató megkérdezte, hogy miért mond olyant a professzor elvtárs, amit a tudomány már husz éve túlhaladott, mire azt a választ kapta, hogy az imperiálista svindli, mert az igazi, marxista-leninista-sztálinista orvostudomány még mindig ott áll, ahol husz év előtt. Ezenfelül a kis kíváncsi hallgatócskát, AVO segédlettel eltávolították az egyetemről! HOGY AZ ORVOSTUDOMÁNYNÁL M. RÁDJUNK, korszakalkotó ujitással lepték meg hat hét alatt kiképzett új orvosaink a világot. "Félév helyett három hét alatt gyógyítjuk a hashártagyulladást"! felkiáltással léptek a világ elé, valódi szovjet módszer alapján. Roppant egyszerű a dolog! Az imperiálista orvosok nem ismerték a sztáhanovizmus áldásait. A népi demokráta!k ismerik. A betegnek egyszerűen muszáj 3 hét alatt meggyógyulnia, mert ha nem, akkor - szabotál. És új szanatóriumba kerül. /Az andrássy-utra.../

HUSVÉTI LOCSOLÁS

Szép husvét ünnepén az a kivánságom,  
E háznak népére áldás, öröm szálljon!  
Hiába bujtál el, megtalállak mégis,  
Szagos rózsavizzel meglocsollak én is.  
Szagos vízzel áldás szálljon a fejedre!  
Hol a piros tojás? - Hulljon a zsebembe!

Igy könnyü!

A cirkusz nagyszabású, lélek-  
zet elállító produkciót mu-  
tat be. Csodaszép, fiatal  
áll a porondra helyezett o-  
roszlánketrecben, s egy da-  
rab cukrot tart a fogai kö-  
zött. Hozzá lép az oroszlán

és a szájával veszi ki a lány szájából a kockacukrot. A produkció után az igazgató nagybúszkén jelenti be a közönségnek:

- Ezer Schilling jutalom annak, aki ezt utánacsinálja!

Egy darabig mélységes csend, majd megszólal valaki a karzaton:

- En utánacsinálom! Vigye ki az oroszlánt!

FÉRJEK TIZPARANCSOLATA

A B-L egyik régebbi számában kitűnő illemszabályokat olvashattunk udvariasságukról rég megfélemedkezett férjek részére. Ezeknek a jótanácsoknak sikerén felbuzdulva, hölgyeink tiz pontba foglalták össze az ideális férj részéről joggal megkövetelhető tennivalókat. Ime:

1. Kelj fel korán és készítsd feleséged ágyához a reggelit!

2. Amíg feleséged nyugtózkozik egy kicsit, szaladj a piacra és vásárolj be mindent, ami az ebédhez szükséges!

3. Csak akkor kezd el a főzést, ha feleséged már elindult napi sétájára, mert tudnod kell, hogy a konyhaszag nem tesz jót a pihenő idegeknek!

4. Az ebédet tálald fel pontosan. Ha azonban feleséged netán késnek, ne illesd őt oktalan szemrehányással, mert ez befolyásolná étvágyát és amit főztél, magadnak kellene megenned!

5. Vigyázz, el ne sőzd a levest, mert feleséged ugyanis tudja, hogy szerelmes vagy belé!

6. Ebéd után, a mosogatáskor ne csörömpölj az edényekkel, mert ez feleségedet délutáni álmában zavarná!

7. Házi teendőid elvégzése után, üres óráidban, ne feledkezz meg a hivatásodról sem! Dolgozz a feleségedért, hogy elsején a fizetésedet felvehesse!

8. Ne légy pazarló! A zsebpénzt, amit életed párja elsején a fizetésedből nagylelkűen juttat neked, oszd be így, hogy abból már másodikán kiegészíthesd anyagi gondokkal küzdő nejedet!

9. A pihenésre szánt időt használd fel okosan! Kabátodra varrd fel a leszakadt gombokat és stoppold be lyukas harisnyáidat!

10. Feküdj le korán és aludj el mélyen, nehogy felébredj, ha feleséged későn talál hazajönni a brids-partiról. Lefekvés előtt ne feledkezz meg hálát adni az Istennek, hogy ilyen megértő, gondos és hü feleséggel áldott meg a sors!

A BAJTÁRSI-LEVÉL RÉGI PÉLDÁNYAI! Több bajtársunk kérte, hogy a B-L régi példányait küldjük meg részükre. Sajnálattal közöljük, hogy a B-L első számától kezdve 1949. évi 7. számunkig minden tartalék-példányunk elfogyott. Ezeket újból előállítani csak akkor tudnánk, ha legalább 100 példányra érkeznek be megrendelés. Aki tehát igényt tart ezekre a régi példányokra, az küldjön be 2-2 Sch-et, összesen tehát 18.-Sch-et /1948. 1-2. szám, 1949. 1-7. szám/, azzal a megjelöléssel, hogy "Régi számok hozzájárulása". Akinak az 1949. évi 8. számtól kezdve van szüksége valamelyik számra, annak egyelőre még készletünkől küldhetünk!

TERJESZD A B-L-ET, HOGY MINÉL TÖBBEN MEGISMERHESSEK ANNAK SZELLEMEÁT!

ITT A KIKELET!

Az idő, mintha mi sem történnék, pereg, mulik... Elsuhannak az évszakok, a tél is. Elolvadt a hó, az ébredés munkára hívja a magvetőt. A talaj kész, felszántva "olevönig", a fagy átjárta a makacs hantokat. Nyílnak a rügyek, itt a kikelet!

Magvető, jól válaszd meg a nemes magot és jól takard be, hogy a varju meg ne lollje! Magvető, a szívekbe is nemes igéket szórj, hessegsd el a tolvajokat!

Édesanyák! A gyermekeitek szívébe a szeretetet plántáljátok, hogy büszke legyen a hon reátok és az új életre!

Fiuk, lányok! Kövessétek a jót és a nemeset, tépjétek ki szívetekből a gyomót! Vigyázzatok, mert az álnok - igazként ropkod felétek. Vigyázzatok! A jó barát ma ritka, mint a fehér holló!

Vendéglátó embertársaid közt úgy viselkedj, hogy szorossenek! Légy becsületes, tisztos vendég! Légy természetos, szorgalmas, dolgos ember, hogy Isten és ember előtt kedvos légy!

T.J.

+++++

VALAHOVA AMERIKÁBA!

Messze mentél tőlem, elsodort az Élet,  
Ki tudja, látlak-e valaha még Téged?  
Ki tudja, szeretsz-e, mint valaha régen,  
Amikor Te voltál az én reménységem?

De árva is minden, mióta elmentél,  
Még a réti virág sem nyílik oly büszkén,  
Nem dalol oly vígan a mezci pacsirta,  
Aki fejed felett is Istent magasztalja.

Ne csüggedjél, Kedvos, teljesül reményünk,  
Megérjük mi azt még, hogy boldogok leszünk.  
Ezért Feltámadáskor mondj egy Miatyánkot:  
Teljesitse Isten a mi régi vágyunk!

Józsa János, Salzburg.

Magyarok feltámadási körmenete Grácban

Nagyszombaton este a gráci és környékbeli magyarok mintegy kétszáz főnyi csoportban a helybeli körmenethez csatlakozva, de külön tömbben magyar papok vezetése alatt és magyar egyházi énekeket énekelve mutaták be áhítatukat. Lelket-szívet felvidítő látvány volt a nemzeti színű szalaggal feldiszitett Jézus szíve lobogó alatt menetelő magyar csoport. Valamennyiünk szívét eltöltötte a magyar Feltámadás reménye....

CSENDŐR-KÖNYVEKET, FÉNYKÉPEKET KERESÜNK! A régi csendőr-életből lovas csendőrképeket, stb. a Csendőrségi Lapokból példányokat, a "Csendőr-örények" I. kötete c. könyvet keresünk. Ajánlatokat a B-L szerkesztőségébe kérünk!

"MAJOROS ISTVAN", vagy az e név mögött meghuzódó másnevü, állítólagos csendőr-egyént személyes ügyben keressük. Innsbruckból kaptunk tőle levelet, de címét elfelejtette közölni és így nincs módunkban válaszolni levedlérre.

Ezuton köszönjük és nyugtázzuk az Ön által küldött.....hozzájárulást!

**OLVASOINK! FIGYELEM!** - Kérjük olvasóinkat, hogy minden lakcímváltozást azonnal közöljenek velünk! Kivándorló olvasóinkat arra kérjük, hogy új címüket, megérkezésük után, légi postával azonnal küldjék bc. Kérünk minden nevet és címet blokk-betűkkel /nyomtatott nagy betűkkel/ írni, pl. KOVACS. Kérjük még olvasóinkat arra is, hogy a hozzájárulási díjat pontosan küldjék bc, mert enélkül nem tudnánk Levelünket fenntartani!

T.L. Thionville, Franciaország. Kedves Bajtárs! Eddig nyolc levelet kaptam Tőled, ötre külön levelben válaszoltam. Nagyon csodálkozom, hogy a B.-L.-et megkapjátok, magánleveleimre pedig nem. Ezért üzenek most ezen a helyen. Levelcimben mindenre megadtam a választ. Új olvasóinkat nyugtasd meg, hogy címük kézhezvétele után azonnal postára adtam a B.-L.-t. Küldött cikkeket sorrend szerint közöljük. A huszonöt darabból álló megemlékezést megkaptuk, köszönjük! Üdv. J.P. Ausztria.

**AUSZTRIAN KIVÜLI BAJTÁRSOK! FIGYELEM!** A B.-L. hozzájárulási díjaként küldött kuponokért itt a posta 1.70 Sch-ot, ill. ilyen értékű bélyegtet ad.

B-L-ünk ezuttal néhány napot késett, mert technikai okok gátoltak bennünket a Level időben való elkészítésében. Ennek megfelelően a következő számunk is előreláthatólag egypár nappal későbbben fog megjelenni. Elnézést kérünk Olvasóinktól, de sajnos vannak nehézségek, amiket nem sikerül azonnal legyőzni, s így áll elő a késedelem.

HÁLÁSAN KÖSZÖNJÜK OLVASÓINKNAK a szeretetteljes bizalmat, amit nap-nap után vastag levelecsomók tolmácsolnak nekünk. Mindig éreztük, hogy megvan a szoros lelki kapocs közöttünk, de a szeretetnek és együttérzésnek ezt a fokát, őszintén megvallva, meglepetésként fogadtuk. Örülünk, hogy újból megállapíthatjuk: a cső-család együtt van és minden belső, vagy külső megpróbáltatás ellenére is együttmarad. Mást nem is akarunk, hiszen ez a célunk: összefogni és együtt tartani minden jószándéku, jó magyar és hivatásának nemcsak céljait átérző csendőrbajtársunkat! Köszönjük!

G.Zs. Anglia. A B.-L. hozzájárulási díját "Nemzetközi kupónban" is beküldheti. Főstahivatalokban kapható. Levelét köszönjük. Üdvözöljük!

KIVÁNDOROLNI SZÁNDÉKOZÓK FIGYELMEBE ajánljuk MAGYAR-ANGOL és ANGOL-MAGYAR szótárainkat /kiejtéssel, rövid nyelvtannal/. Aki ki akar vándorolni, vagy már tengerentúl van, annak számára nélkülözhetetlen! Nyelvtudás nélkül nincs boldogulás! Megrendelhető szerkesztőségünkben a pénz előzetes beküldésével, vagy utánvétellel /ez utóbbi esetben a portóköltséget felszámítjuk!/. Ára: 18 - 18.- Sch. **TENGEREN TULRA IS ANGLIÁBA IS KÜLDÜNK!!**

M A N U S K R I P T - KEZIRAT! - SAJÁT SOKSZOROSITÁS! - ADRESSÉ -  
CIMÜNK: UNGARISCHE KAMERADSCHAFT, GRAZ, GEIDORFGÜRTEL 49. AUSTRIA.

ABS: UNGARISCHE KAMERADSCHAFT, GRAZ, Geidorfgürtel 49. Ung. Bar. Austria

D R U C K S A C H E !

An Herrn/Frau

C A F É B A B E LKaszás-Nagy Máté kisregénye

## 7. közlemény.

Megint Oroszlán volt az, aki soha el nem hervadó érdemeket szerzett a gyűjtés terén. Boldogot és boldogtalant levágott a lap részére. Szép, hazafias mondatokat rezgett közben, úgy hogy mindenki adott, ha nem is pont boldogan, hát boldogtalanul, mert esetleg az aznapi vacsorájától bucsuzott el az adományban. De Oroszlán előtt csak egy cél lebegett: a Mars-béli haza érdekeit szolgálni. Valóban nagy hazafi volt. Még a sajátjából is feláldozott néhány száz schillinget, pedig neje, aki kardos menyecske volt, ugyancsak helytelenítette könnyelműségét. De gyűlt a pénz. Alom a költeményeit ajánlotta fel a nagy cél oltárán, ami váratlanul bő bevételi forrásnak bizonyult. Amikor ugyanis szavalni kezdett, a hallgatók hamar fizettek és távoztak.

Mire a gyűjtési hadjárat befejeződött, együtt volt a nagy összeg, amit Lapp követelt, sőt még tekintélyes fölé is volt neki.

Ubul bácsi úgy járt-kelt a legkülönbélebb kávéházakban, mint valami Nostradamus, aki még Hitler bajuszának fazónját is sikerrel jósolta meg négyszáz évvel ezelőtt. Amit tervezett, az mind sikerült! O volt a megtestesült nyercő tipp. Sokan csatlakoztak is hozzá, s a memamo egyre nagyobb méreteket öltött. Kezdett már komoly konkurrenciát okozni a Mars-béli hivatalos kormánynak is, ami nem is maradt következmények nélkül. Egyszer csak váratlanul eltűnt Ubul bácsi titkos notesze, amiben "Életem és ami utána következik..." címmel memoárjait és jövődó terveit rögzítette le az elkövetkezendő tíz ezer évre. Volt nagy felháborodás, persze, és mindenki tudta, hogy a Mars-béli bitorló kormány raboltatta el ezeket a rá nézve túl veszélyes államférfiúi okmányokat, hogy kellően fel tudjon készülni az ellenük való védekezésre. Később ugyan kiderült, hogy a kis Cuncika, Ubul bácsi ennivaló dédunokája tépdeste szét egy óvatlan, de kellemes félórában, de hát ezt nem közölték a nagy nyilvánossággal. Ubul bácsi továbbra is üldözött, sőt vadászott martirja maradt a Marsi haza szent ügyének. Így azután egyre nagyobb potentát lett belőle. Voltak, akik a hazatérés idejét kérdezték meg tőle, s vadul hitték a különféle terminusokban. Voltak, akik születendő gyermekük neve felől érdeklődtek nála és aszerint szerezték be a kelengyét. Totó-tippkért is ostromolták, s tényleg voltak is, akik nyertek, igaz, hogy nem Ubul bácsi tippjeivel, hanem kockázással.

Lapp, aki csak azért sem lépett be a memamo-ba, most szintén elsőrendű személyiséggé lépett elő. Egész nap ivott és gorombáskodott. Igaz, hogy nem volt irigylésreméltó helyzetben, mert a rendelkezésre álló nyolc oldalra kétszázat írtak össze a memamo előkelő és jól fizető tagjai, s nehéz lett volna kihagyni valakit megbántás nélkül. Végül is úgy oldotta meg a problémát, hogy minden cikkből egy sort vett ki, szép sorrendben: az elsőből az első sort, a másodikból a másodikot és így tovább. Nagy meglepetésre ezek a cikk-zebrák valósággal elbűvölték a közönséget és, természetesen, szerzőiket. Ami abban léte magyarázatát, hogy a cikkírók valamennyien ugyanazokat a megszokott, szép frázisokat írták...

Alom két csodaszép verset "engedett át" a lapnak, amire a szerkesztőséget a költemények vizözöna árasztotta el, mert az "egy költő százat csinál" ősi tétele az emigrációban is érvényesült. Lapp ezeket a verseket Oroszlánnak adta ki átdolgozás céljából, aki napokon át fűt és fát rimekért nyaggatott.

Igy jelent meg a lap. Lapp, egy pillanatra még Ubul bácsi dicsőségét is elhomályosította, ám a nagy mű igazi megalkotója mégis csak az öreg-ur maradt. Bomba-siker szaga terjengett a levegőben. A világ minden tájáról ömlöttek a cikkek, novellák, versek, sőt még schillingekből is csurrant-csöppent néha.

A következő számot már kétezer példányban nyomtatták, a harmadik már tizoldalas volt, a negyediknél pedig -Lapp minden baljós próféciája ellenére- már tekintélyes bevételi többlet mutatkozott.

Most már Ubul bácsi is komolyan hitt vezéri képességeiben. A hatodik, jubiláris számnál, amelyben már az emigrá s Mars-béli nagymuftik üdvöz-lő leveleit is közölték, összehívta a vezetőségi összulést és igen figyelmes és készséges hallgatóság előtt fejtette ki további terveit /a titkos noteszt közben újra írta/.

- Kedves honfitársaim! Az "Uj Marrs és Vidéke" -mert ezt a címet adták a lapnak- elindult hódító utjára. Az egész világ felfigyelt erre a kezdeményező lépésre, és most már nyugodtan megállapíthatjuk, hogy elgondolásunk ismét helyes volt.

- Éljen az elnök ur! - kiáltotta Helyes és a gyülekezet egyhanguan rázugta az áment.

- Most egy lépéssel tovább kell mennünk! - folytatta az elnök ur.

- Halljuk! Halljuk!

- Nagyszabásu kulturr-estet fogunk rendezni, s arrra meghívunk minden Marrs-bélit, aki csak elérhető távolságban lakik. Minden jelentős marrs-bélinek itt kell lennie, merre érkezett az idő arrra, hogy konkrét és döntő tettekkel járjunk hozzá hazánk felszabadításához.

- Halljuk! - kiáltoztak izgatottan.

- Mit forralsz, Ubul? - kérdezte irigyen az ismét elhomályosított Lapp.

- Azt csak akkor fogom elárulni - jelentette ki az ősz vezér -, amikor lesz a cselekvés pillanata. Tudjátok jól, hogy kémekkel és besugókkal vagyunk körülvéve. Annyit azonban márris előrebocsáthatok, hogy amit tervezek, az döntő fordulatot fog hozni szent hazánk felszabadításának ügyében!

- Ahh! Ssss! - zugott végig a csodálat a társaságon.

- A kulturr-estnek nagyszabásunak kell lenni és, természetesen, nagyon jól kell sikerrülni. Be kell bizonyítanunk a jelen és távollevők előtt egyaránt, hogy Mozgalmunk minden téren az egyedül hivatott keret az emigrációs marrsizmus képviselőjére.

- Ugy van! Ugy van!

- Hárrontagu bizottság kiküldését javasolom, melynek egyik tagjául a mi kitünő és fárradhatatlan Orroszlan hárrátunkat ajánlom, a másik tagságrra fiatal költönket, Alcm Ivánt és végül a hárradikrra Kincs Tádét, hüséges pénztárrnokunkat.

- Éljen!

- A bizottság feladata a műsorr megtervezése, az est megszervezése, s lebonyolítása, valamint a kellő prropaganda kifejése lesz. Marr most felhívom a bizottság tagjainak figyelmét arrra, hogy egy rrövid, de jelentőségteljes ünnepi beszédet is iktassanak műsorrunkba, melyet -mint egy szózatot a hontalanság kenyerrét evő Marrs-bélickek- én intéznék a közönséghez.

/Folytatása következik/